

## Зимняя родниковая вода - почти святая

Автор: Admin2

21.01.2016 11:12 - Обновлено 23.08.2017 14:01

---

Много шума произвело летнее благоустройство родника в роще на Соловьином проезде. Дорожки плиткой выложили, деревья испортили, установили такие позорные скульптуры, что над ними смеялась вся Москва. Управа не поскупилась профинансировать благоНЕустроительные работы за счет средств социально-экономического развития. Только самую главную работу не сделали - дренаж. И продолжает водичка из родника течь во все стороны. В зимних условиях превратилась пешеходная дорожка в аттракцион с препятствиями. Да такой рискованный, что можно очутиться в травматологическом отделении: шел, упал, очнулся - гипс. И куда смотрит депутат Бокарев?

И после этих кошмаров, администрация района и депутаты имеют наглость обвинять жителей в вандализме.

Чтобы не рисковать жизнью, проходя по мостику, пешеходы протоптали дорожку слева:



Зимний мостик подходит только для путешествующих гномиков:

## Зимняя родниковая вода - почти святая

Автор: Admin2

21.01.2016 11:12 - Обновлено 23.08.2017 14:01

---



# Зимняя родниковая вода - почти святая

Автор: Admin2

21.01.2016 11:12 - Обновлено 23.08.2017 14:01



Низкие температуры в последние дни в Подмосковье, бюджет в Омске, рейтинг лучших производителей мебели в Омске, бюджет в Омске

# Зимняя родниковая вода - почти святая

Автор: Admin2

21.01.2016 11:12 - Обновлено 23.08.2017 14:01

---



Вид дорожки со стороны школы

[Хотите узнать больше о родниковой воде? Смотрите статью: \[http://www.yasenevo2.info/ru/ru/article/id\\\_0567/0017-07-05-09-09\]\(#\)](#)